

## 中牟播报 | 城事

# 市民黄河洗车,陷入中牟交警路遇,营救



钩机拖车

3月28日下午,一辆白色越野车车头陷进黄河中,车主心急火燎,路遇此地的中牟县交警大队四中队队长郝宏川当即找来一辆钩机,成功将陷入河中

的轿车“救”出。

当日14时,郑州市区的陈先生在中牟县万滩镇黄河大堤赵口闸附近游玩时,想洗爱车,将车驶下河堤,不料前轮

刚驶到河边,河滩突然松软塌陷,整个轿车车头一下子陷入黄河中。陈先生赶紧打开车门,趟着河水跑上岸,拿出手机向亲友求救,远在郑州市区的亲友们虽说闻讯即出发,但远水难解近渴。眼睁睁看着车头在黄河水里越陷越深,陈先生慌了。

这时,身着便衣的中牟县交警大队四中队队长郝宏川恰巧路过,见状当即停车上前询问情况,随即协同游客和村民帮忙拉车。但因轿车陷入河水中太深,郝宏川与热心游客、村民连续用越野轿车、四轮拖拉机多次拉拽,均未成功。轿车在河水中越陷越深,情势十分危急。郝宏川当机立断,打电话请人速派钩机支援。

15时35分,钩机到达事发处并成功将轿车从河水中拉出。“要不是你及时相助,后果真是不堪设想!请你留下姓名和住址,我要登门拜谢。”陈先生紧握着郝宏川的手说。

“我只是碰巧遇到这样的事,能帮人就搭把手。不仅是我,每一名警察碰到群众需要帮助时都会这样做。”郝宏川婉拒了陈先生的谢意。

记者 张朝晖  
中牟播报 李淑娟 谢鹏飞 文/图

## 中牟县供电局 全力助推地方经济发展

昨日,记者从中牟县供电局了解到,为了更好服务中牟县产业集聚区发展,做好电力输送“先行官”,中牟县政府牵头召开了由供电公司、汽车工业园、绿博文化产业园、官渡工业园、雁鸣湖管委会以及14个乡镇(街道)负责人参与的电力问题协调会。

中牟县身处“三区”叠加之处,牵手郑汴两城,随着中牟县产业园区的建设,电力基础设施建设不完善,配套电力建设跟不上掣肘了园区的发展。中牟供电公司全力助推中牟经济建设,完成中牟电网跨越式发展,积极争取上级电力工程资金,加快基础设施建设,完成了中牟电网重点工程及配电输入工程落地,先后建成雁鸣湖220千伏变电工程、石楠110千伏输变电工程、九华110千伏输变电工程以及黑李110千伏变电站扩建工程,同时完善中牟南部110千伏电网网架,核准了郑徐高铁大孟牵引站配套接入工程项目。

会上中牟供电公司主要负责人对各大园区及乡、镇(街道)提出的供电难题给予了一一解答,就进一步加快中牟电网建设,提升电力供应保障、电力建设和电力设施迁移等问题进行沟通协调,达成共识。针对汽车产业园区建成企业供电不足、在建企业照明用电以及国家农业公园双回路电源供电项目申报突出问题进行了讨论、协商,落实任务分包,责任到人。同时还对夏季民用电高峰、农村生产用电问题进行了协商调整。

记者 张朝晖 通讯员 王竞适

## 人有情花木有意 河南秀园生物科技关爱孩子、老人



花卉现场装车送往受赠学校

3月27日上午,微风习习,阳光明媚。河南秀园生物科技有限公司厂区玻璃花房内暖意融融,公司副总李英代表秀园向县慈善总会捐赠天堂鸟、幸福树等10种花卉,价值10万元。

“现在的空气环境不容乐观,花卉企业会力所能及地提供绿色产品来改善学校、敬老院的生活环境。”李英说。

花卉受赠单位为中牟县特殊教育学校、敬老院等机构。特殊教育学校副校长谢美泉十分感激县慈善总会对学校关注与重视,感谢爱心企业关心孩子们的善举,感动他们时刻不忘县里的特殊儿童,让他们在花一样的年纪体会到社会的关爱。姚家镇民政所所长、敬老院院长陈书杰对爱心企业的善举表示感谢:“花木可改善老人们的居住环境,使他们生活得更幸福、快乐!”

中牟播报 邢昊冉  
通讯员 刘敏 文/图

## 中牟诗翁赵景新一景一物总关情



“生老病死四大关,人生不时有牵连。家有高龄长辈在,身强体健都欢颜。孙男孙女事有成,实践锻炼贡献日。劳逸结合保身体,家庭和谐终身制。”不久前,在赵景新88岁的生日宴会上,老人兴致满怀,诗兴大发,当场写下这首通俗易懂、言简意赅的白话诗。

1948年,20岁的赵景新在开封建国学院学习期满后,在中牟县三官庙区任联队文书,经历了剿匪反霸和土地改革等运动,1954年调入中牟县政府计划生育委员会。1958年被划“右派”,回老家种地,1979年恢复工作,任三官庙乡民政所所长,1988年离休。1990年,投资两万元办了个敬老院。

赵景新平常喜欢读书写作,回顾一辈子的生活和工作经历,感触颇多,尤其是十一届三中全会以来农村的变化和新型城镇化建设,老人更是赞不绝口:“中牟,尉氏近百里,近亲远住常分离。思念感情存心扉,打个手机说想你。”

老人说,国家支援三农,农民富裕了,自由了,外出打工、做生意,可以有多种收入。原来的草房变成现在的高楼,特别是规划社区后,城乡一体化,更拉近了城市和农村的距离,让咱老百姓过上了城里人的日子。接着他又兴致勃勃地念起了赞颂新型城镇化建设的诗:农村农业农民美,广阔天地建设新。庆贺农工双丰收,新型农民住高楼。国家惠民免皇粮,改革开放奔小康。城乡统筹并举建,国强民富社会安。建设农业现代化,莫忘中央国务院。中牟播报 李淑娟 文/图

## 红宇小区有个“爱心集装箱” “谭永秀们”收集旧衣送给困难户

在中牟县东风路街道红宇小区,说起谭永秀老人,无人不知。不仅仅因为她是红宇社区喜庆艺术团的团长,舞跳得好,更主要的是,谭永秀是个热心人,3年来,她挨家挨户搜集旧衣物,送给素不相识的困难户,她的善举感动了街坊四邻,引发小区居民捐赠热潮。

谭永秀今年62岁,是红宇社区喜庆艺术团团长,平时带着团里的50多个姐妹扭秧歌、跳舞、敲盘鼓,锻炼身体。遇到有单位开业、庆典,“大家就去凑个热闹”。2012年,谭永秀受邀到中牟县姚家乡闫家村教村民敲盘鼓,演出期间,

发现有村民穿着破旧,许多村民无一件像样的衣服。回来后,她就发动社区居民找出不穿的衣服、鞋子,赠与闫家村的困难户。

3月25日,记者走进中牟县建设路南段的红宇小区,一个约6平方米的黄色集装箱摆放在小区西大门入口处,不时有居民将打包好的衣物、鞋子放置在集装箱周围。小区业主王老太说,她们将不穿的衣物放到集装箱门口,由谭永秀整理后放到集装箱内,积攒到一定数量后,再通知困难户派人来取。

谭永秀说刚开始搜集旧衣物时,她

发动自己团里的大妈们捐,自己挨家挨户上门收,积攒到一定数量后,通知闫家村的“老闫头”来取,回村后分发给需要的乡亲。如今,小区的居民都很支持自己的善举,小区物业为此还专门在厂里找来一个废旧的汽车集装箱,用来盛放大家捐助的衣物。

“谭阿姨说了,人家有困难,我们能帮则帮,不穿的、老款式衣服,好好的,扔了可惜了,给人家穿,也是献出自己的一点爱心。”小区居民徐小琴说,“要是没有她,我们这活动也组织不起来。”

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲